



## **В Пустошкинском районе двое мужчин обвиняются в причинении знакомому тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом**



06 марта 2024 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в подвале одного из домов в городе Пустошка Псковской области тела 47-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, к совершению преступления причастны двое знакомых потерпевшего, с которыми он 4 марта 2024 года в вечернее время распивал спиртные напитки в гостях у одного из них. Во время употребления спиртного между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого двое мужчин нанесли пострадавшему множественные удары руками в область головы, от которых последний скончался на месте происшествия. Впоследствии обвиняемые



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Псковской области

---

перенесли тело скончавшегося знакомого в подвал дома, где оно и было обнаружено.

По уголовному делу продолжается выполнение комплекса следственных действий, направленных на установление обстоятельств расследуемого преступления. Фигуранты задержаны в процессуальном порядке, им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, судом по ходатайству следователя обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

11 Марта 2024

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1868001>